

Выходи играть во двор!

Автор: site

26.01.2021 06:06 - Обновлено 26.01.2021 06:10

21 января в рамках фестиваля детской игры «Сам играй и друга приглашай!» для детей дошкольных образовательных организаций Губкинского городского округа в детском саду проводилось спортивное мероприятие. Игры на воздухе содействуют популяризации игры как формы здорового досуга населения и активного отдыха на свежем воздухе, воспитывают в детях настойчивость, упорство, чувство товарищества и умения побеждать и проигрывать.